

Nagymágocs Községi Önkormányzat
6622 Nagymágocs, Szentesi út 42
e-mail: phhivatal@nagymagocs.hu
Tel: 06-63-363-002

Konzorciumi partner: Nagymágocsi Polgárőr Egyesület
6622 Nagymágocs, Szentesi út 24/a
e-mail: parkanygyorgy@freemail.hu

TOP-5.3.1-16-CS1-2017-00014 A helyi identitás és kohézió erősítése Nagymágocson
Gyermeknap – EMLÉKEZTETŐ

Időpont: 2019. május 25. 10 óra – 16:00 óra

Helyszín: 6622 Nagymágocs, Szentesi út 40. Petőfi Sándor Művelődési Ház szabadterei helyszín

Rendezvény megnevezése: Gyermeknap

Szakmai tevékenység ismertetése:

A Gyermeknap keretében sok újítást szerettünk volna létrehozni, megmutatni, bár a korábbi évek jól bevált hagyományait is meg szerettük volna tartani. A Gyermeknap része volt a szokásosnak mondható ugráló vár, arcfestés, de volt lufi hajtogatás, sorverseny, kézműveskedés és gombócevés is.

Egyik újítás volt az ún. „szülő-megőrző”, mely során a szülőknek lehetősége volt rövid előadás meghallgatására a családsegítő munkatársa részéről, valamint kötetlen beszélgetések helyszíne is volt a külön erre kijelölt helyszínen.

Próbáltuk a régi hagyományokat feleleveníteni játékok, kézműveskedés, sorverseny és citera bemutató keretében. A sorverseny nagy népszerűségnek örvendett, sok gyerek csapatban szívesen kipróbálta magát. A citera bemutató során lehetőség nyílt annak kipróbálására is, sok gyerek és felnőtt élt is ezzel a lehetőséggel. Sokan meg voltak lepődve, hogy milyen hangokat tudnak kicsalni a hangszerből.

Nagy meglepetést és örömet szerzett a Nagymágocsi Önkéntes Tűzoltó Egyesület megjelenése, amikor elhozta a rendezvényre a tűzoltóautót, melyre felmászhattak a gyermekek, kipróbálhatták a víztömlőt.

Nagy sikert aratott a népi hagyományoknak megfelelően elkészült gombóc, bár a gyerekek inkább csak az elfogyasztásukban vállaltak fő szerepet.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE



NYILATKOZAT

Alulírott Szebellédi Endre István, mint a Nagymágocs Nagyközségi Önkormányzat, 6622 Nagymágocs, Szentesi út 42. képviselője büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretén belül támogatott „A helyi identitás és kohézió erősítése Nagymágocson” TOP-5.3.1-16-CS1-2017-00014. (projekt neve, azonosítója) projekt megvalósítása során a 2019. május 25-én megrendezésre kerülő Gyermeknap kültéri rendezvény volt, így azon jelenléti ív elkészítésére nem volt lehetőség, de a rendezvényen a jelenlévők száma 50 fő (nők száma: 30 fő) volt.

Kelt Nagymágocs, 2019. év május hónap 25. napján.

Szebellédi Endre István polgármester

